
QUESITO N. 1 - ACCORDO QUADRO OS28  
 
Quesito sull'offerta tecnica - tabella e) punto e1: 
L’impresa è in possesso di due autocarri, uno con portata maggiore a 35 ql munito di 
ribaltabile e gru' e uno con portata inferiore a 35 ql munito di solo ribaltabile. È corretto 
barrare i 3 punti? 
Risposta: 
 

Si specifica che il punteggio attribuibile al punto 14.1 tabella e1), sarà valorizzato 
sempre con il valore di 3 punti anche nel caso in cui il mezzo posseduto abbia una portata 
superiore ai 35 q.li. 


